



今晚7星彩奖池为**2.88亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 行大运惊喜上市 公益筑梦同步开启

除了通过趣味玩法冲击大奖,还有机会赢取便携蓝牙音箱、定制咖啡杯等奖品

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道** 近日,体彩顶呱刮全新推出“行大运”主题即开票,同时准备了丰富多彩的回馈活动,参与者不仅能在趣味玩法中冲击大奖行大运,还有机会赢取便携蓝牙音箱、顶呱刮定制咖啡杯等精美奖品。

## 年轻化设计与趣味性玩法

本次上市的“行大运”主题即开票,包含10元、20元、30元、50元四个面值。通过年轻化设计与趣味性玩法,凝聚青年群体投身公益筑梦的强大力量。

在票面设计上,“行大运”巧妙融入好运与梦想元素。动感流畅的线条、活力满满的色彩,光影灵动的图案,既展现出青年们逐梦途中的飒爽英姿,又寓意着好运如影随形,将青春朝气与对梦想的执着追求展现得淋漓尽致。

在玩法规则上,“行大运”主题即开票设置了找奖金符号+多同+找中奖符号等趣味玩法,在带来惊喜体验的同时,激发着青年们的创新思维。每刮开一张“行大运”主题即开票,就如同青年们在生活中勇敢迎接新挑战,充满未知与惊喜。而且,在享受游戏乐趣的过程中,也能深切体会体彩顶呱刮承载的公



益责任。每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入彩票公益金,以一张20元面值的“行大运”为例,其中就有4元纳入彩票公益金。

## 线上互动赋能公益梦想

体彩顶呱刮除了满载好运与梦想的主题票面,还将于3月24日09:00至4月20日24:00期间,推出“公益筑梦 顶呱刮——‘行大运’扫票抽奖活动”。

参与方式有两种。方法一:扫描活动二维码,进入活动页面,留下您的公益梦想,获得“公益达人”称号后就可以抽取精美奖品;方法二:打开“中国体育彩票”App或微信小程序,用AR功能扫

描“行大运”票面上的“行大运”与顶呱刮LOGO的组合图形即可参与抽奖。

活动奖品包括便携蓝牙音箱、定制咖啡杯、定制键拍套装、定制多功能包等,为大家提供了更多的惊喜可能。同样,每一张彩票的购买,都是一次爱心传递,为体彩公益事业添砖加瓦。

此外,活动期间,部分省市体彩中心结合地方特色,精心筹备精彩纷呈的配套营销活动,力求让每一位怀揣公益梦想的年轻人,都能借助体彩顶呱刮传递更多善意与爱心。届时,大家可通过当地体彩中心官网、官方App及微信公众号,查询属地活动详情,轻松开启属于自己的公益筑梦之旅。

## 肇庆体彩开展志愿服务活动

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇体报道** 3月春风暖,志愿正当时。近日,由肇庆市鼎湖区委社会工作部、肇庆市鼎湖区委宣传部、肇庆市鼎湖区新时代文明实践总队主办,肇庆体彩、凤凰社区“邻里先锋”支持协办的“学雷锋 做志愿 服务改革建新功”志愿服务主题活动暨“文明实践就在你身边”文明实践集市活动在肇庆市鼎湖区凤凰文体广场举行。

活动现场精心布置了20多个特色摊位,区委社会工作部联合多个单位携手60多名志愿者,为市民提供健康义诊、法律援助、政策宣传等多元化便民服务。其中,鼎湖区水上救援协会志愿者现场教授市民心脏复苏技巧;消防志愿者服务队进行消防安全宣传……市民纷纷表示在活动中学到了不同领域的实用知识,收获良多。



在政策宣讲区,公安民警就防范电信诈骗、金融安全等实用知识进行生动讲解;司法行政人员则围绕法律援助、公证服务等便民政策进行细致说明;“扫黄打非”鼎力护苗志愿服务队也通过细致的讲解,让群众深入了解“扫黄打非”及“扫黄打非”举报方式,引导和教育市民朋友自觉抵制非法出版物,远离文化垃圾。

体彩的宣传摊位则以“抵制非法彩票 守护合法权益”为主题,现场的体彩志愿者向市民群众科普了彩票公益金

的分配情况、理性购彩理念、非法彩票的危害等内容,让市民群众更加全面地了解体育彩票的公益属性,切身感受到体育彩票的社会责任担当。

接下来,肇庆体彩将继续坚守公益初心,积极创新活动形式,为体育事业和社会公益事业贡献更多体彩力量。

## 云浮体彩助力曲棍球锦标赛

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道** 日前,中国体育彩票·2025年全国青年男子曲棍球锦标赛冠军之战在云浮市体育公园曲棍球场打响。最终,实力强劲的吉林队战胜天津队,成功夺取冠军奖杯。天津队获得亚军,辽宁队和北京队分获第三、第四名。活动得到了中国体育彩票的大力支持。

本次赛事从3月1日开始,历时8天,吸引了内蒙古、广东、辽宁、天津、北京、吉林、国少、云浮8支队伍,共183名运动员参与,累计开展了20场精彩的赛事对决。

比赛过程中,云浮市全力做好服务保障工作,为本次大赛的顺利推进提供了强有力的保障,擦亮了云浮“曲棍球运动品牌”。本次大赛技术代表秦瑜岭表示,本次比赛在云浮成功举办,为十



运会曲棍球比赛进行了有效预热。近年来,云浮市委、云浮市政府高度重视优势体育项目发展,致力将曲棍球运动打造成云浮特色体育项目。此次大赛,是云浮市第四次承办全国性的曲棍球赛事,为云浮市承办高水平曲棍球赛事积累了宝贵的经验。

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉持着“来之于民、用之于民”的发

行宗旨,广泛传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。云浮体彩表示,接下来将积极支持各项体育活动及赛事开展,持续推动全民健身公共服务体系建设,以实际行动彰显公益体彩的责任担当。



## 开奖信息

超级大乐透 第2025031期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	○○
●●+○○	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025073期

中奖号码 1 3 2

排列5

中奖号码 1 3 2 9 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086



## 彩市动态

### 体彩公益金 助力全民健身事业

近日,武汉一座闪耀着科技光芒的体育公园引爆市民参与运动热情。这座由体彩公益金“浇筑”的全民健身新地标,不仅是武汉“12分钟体育健身圈”的重要拼图,更是体彩公益金助力全民健身事业高质量发展,添“彩”美好生活的生动写照。近年来,湖北体彩深入践行相关战略,以体彩公益金助力“健身去哪儿”的民生之问转化为触手可及的健康获得感。

### 青海体彩 启动春季主题营销

青海体彩于3月13日起启动“体彩排列3天天送好运”春季主题营销活动。活动期间,凡在青海省体育彩票销售网点购买10元(含)以上排列3彩票,就有机会获得对应排列3赠票。如票面宣传区出现“恭喜获赠20元排列3彩票一张”“恭喜获赠10元排列3彩票一张”“恭喜获赠4元排列3彩票一张”“恭喜获赠2元排列3彩票一张”的特定文字,终端机将随机打印一张对应金额的排列3彩票作为赠票。